
滝高等学校 （H29 数学） 
（１００点満点 ６０分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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y 治 を 表される 。

給
する

日
�1� 両辺

�3� if 。

"

a 9

よっ て 挺 ←

「

1し は 座標 が ともに 整数
」

→

「

つ(
、

まとも に 9 の 約 数 」

h

「
っし が 9 の 約 数 なら ば よ も 整数 に なる ので 9 の 約 数

、

を あげる
。 ( 負 の 数 も 考える )

」

と

「

7 に -9
,
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,

-

1

、

1

,
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9 の 6 通り
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1し だけ
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ン (※ 1 ) に a 2 4 と おく と

噐点嵆嵆筠=
巗〇

= ( b _ 4 ) ( に -4 )
) ( ※ 2 )

= ( b -4 ) ( at 2 ) ( a _ 2 )

.

Point ( ※ 1 )

因数 分解 を 進める 中 で

共通 因数 が 出 て くる よう に

項 を 並び
かえる

。
( 交換 法則 )

Point ( ※ 2 )

因数 分解 は できる ところ まで 行う
。
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求める 立体 の 体積 V

囓竄長哲羸 な ので )の
k

底面 LIJK = DAD HE の 半分
。 〗画= 1 2 × 1 2 × も = 7 2

I

高 さ o M = 立方体 の 高 さ の 半分
p.int

= 1 2 メ も = 6
。 図 に 表せる こと

よって に (72×65)×2 ・ 平面 ( 切 断面 ) で

= 288
考え られる こと

、
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塩〇 1 0 0 × & t 7 0 0 × 世 t 0 = 1 0 0 0 ×

石
8

{
3 a 十 b = 2 0 ( a 、

b ) Point

at 7 b = 80
→

= ( 3
,

1 1 ) 塩 の 量 は 混ぜる

前 の 和 も あと の

( 2 ) A  を 1し g + B を Ig = 6 % の 量 も 等しい ので

つ しな g 上 の 式 を 作り え た
。

1 1 6
xx 品 t お 石

= ( っ しな ) ×石
_ 整理 する と お 君し よ って つに は = が 三人

z × 5
= 5 : 3

. .
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( 1 )
6 _

国
鬱鬱は

H
6 っ の 集まり

な ので 1 つ の

正三角形 の 10:20:50 な ので

面積 を 求める
。 5 ! 詁 と なる

。

よって △ =6×30×1=90! △もう呵司に えれ が 63 ある ので 9/3×6=5凸 、

( 2 )
「

正 'tい
1

. 鱮爨?範:鬱
1 正 た 角錐 0 、 ABCDE F は

H梁臖
、

籅
、

筎 I6-5×8=1
,,血
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( 3 ) し
1〇 ( 2 ) より 正六角錐 0 - ABC DEF の

/ .!
i鬱

、鱭氎
「は

1080=540×0
H x ま

ーー

1
o H = !器 = 6 に

A
し

6

T
△ 0 AH において OA た AH 4 OH

2=36+72=108

よ 。 2 0 Amor = 03 Point

-4 よく 出る 長 さ 、 面積 は

Point
公式 化 し て

小間 集合 の 場合
スピード UP て 。

( 1 ) や し 2 ) と いっ た
正三角形 ( 1辺 r )

前 の 問題 から の
高 さ と 面積

つ み 重ね に なっ て
・ 高 さ =  G r

いる 意識 を もと う
。

・ 面積 = デに
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・

E

/た は
、 2 つ に

( て
、 0 ) _ 2 ・

し t
、

0 )

( 1 ) は = a )に は ( 3
、

1 2 ) を 通る の で 7 に 3,8=12 を 代入 する
。

1 2 = a x 3
'

a =  j
-4

に ) IO は = 2 7し - 2 と 7し 軸 と の.lt?y=2K2
交点 を 求める 。

いい?E 20 ( たて た ) y = 0 が A軸 の 式 な のでfj※違っ
a いい が 、

、
1

1 二 ( 1

,
0 ) と わかる

。

_ 2 ・
た 1

お て △ F BE 1= 二 1 3 × BE 」 ・

3 = ( た )にしか 代 の E は BD ( 1 に t ) 上

に り た 3 → t - に ± ・
、 4 の 点 な ので

to よ り く ・ た に は E ( t
、

2 た 2 )

たけ 55-4
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( 3 ) ・ 〇 t の 値 を 求める 。

( ー な制 に
、

詵り ロ ABCD が 正方形 な ので

。肝 :器た管品 比 2→
・

-_-
」 も より

( で 。 ) A 0 B に .
0 )

zt = 手 で

�2� 4 点 A
、

13
.

C .

1つ の 座標 を求める
。 まで zt = 0

A ( ー き
、

0 )
,

B ( き
.

0 ) 4 た 6 t = 0

c ( f ,
3 )

、

1つ ( き 、
3 ) t ( 2 たろ ) = 0

より AB = 3
,

BD = 3 と なり
た 0

、

も
3

t 7 0 より 七 =

さ

ロ ABCD =

3×3=9-4
�3� 問題 文 より 3 : 1 に 分ける の で 9 × キュか a 年

に も
nrnrnrnn.nl ☆ )

の 2 つ の 面積 。 図形 に 分かれる 。

C D

G ,
H は それぞれ AC ,

BD

|年痹名 上 の 点 な ので 、 生 が + b

G
. お が十つ

に たき ,
x = デ を 代入

.

A B
する と G ,

H の 1 座標 が

に
3

、

。 ) に
3

0 )
求まる 。

当に3 ) +
1

つ が 勐
= - # + b =  I 十 b ロ GAB H = { ( でが (ご ⒝1×3/-3

b

�1� GABH は ( ☆ ) より 姉 の とき と 年 の とき の 2 通 が ある
。

3 b = ? → b = 年
,

3 b = I → b =  I b = ( I
.
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( 1 1_) ○ 回
場合 分け を する 。

( i ) 1 1〇 回の とき ・ 一 、 BO は し0 ~ 50 の 5 通り が 入れる 。

Iii ) 国回
�2� ~ @ の とき ・ 一 、 B は 10 ( か 並 で れ ない ので AO の 20 ~ 5〇

の 4 通り
。

よって 5+4=9 通り
.

⑵

の を 1 つ だけ 含む 場合2--27
・ 魚 10 5

-3=4×4=16

通り B
( 2 ~ 5 ) に は ) ーー 1

�1� を 2 つ だけ含む𡈽歬 |_
・ 〇号、

1〇 = 4 通り

・ 〇の の = 4

;
} 4 × 3 = 1 2 通り

の

2 5 msf

・ 10 1〇入り = 4



( 3 ) ( 2 ) の 考え方 を 元 に 考える 。

| 1〇 を 1 つ だけ 含む均一

魚 の 名
= ⒨ ) 通り

( n _
1 通り ずつ ある )

�1� を 2 っ だけ 含む 場合-52Jは〇 Q

。哿。
:「狸 際蘅

| 1〇 を 3 っ 含む 工𥫣
ーー

|

�1� 1〇 10 = 1 通り

あ て ( nt )
2

+3 ( nt ) +1=209

n 三 2 ntl +3 に -3 t 1-209=0

u 4 u -210=0

( n t1 5 ) し n _ 1 4 ) = 0

n 〉 0 より n =
1 4

-_- 11
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い )
CD は 円 0 の 接線 な ので 0 D 1

_
CD で 三 平方 の 定理

を 用いる こと が できる 。

半径 = 5
,

B に 8 より

Dice/ CD を 05=0 に5/2+25=169
、

-.-
05138 に

CD = 1 2

.

( 2 ) 「

03001
十 を 求める こと が 日本票

ーー

1 2

。

5

, ,
艇、の

△ 0 𠮟 = 0 × 0 1つ

-2仙一
と 求める な 外 に

/ 0 C X OH X も で も 求め られる 。

H

が , 」0 ロ ピ1 2 X 5 ×
も

二 3 °

3 より
30=13×01

十 ×
も

よっ て 0 0 BD = 0 13 x o H ×
ご 01 た 世

1 5 0

= 5 × fx も =

万
一 、



( 3 ) 4 BDC と 等しい 大き さ の 2 ヶ所 の 角

豔

90 から 同じ 角 を

〈 ODA  = < ADB 、 4 0 DB

引い 觜の 急品
の

同じ・
= 9 0

°
_ L 0 DB = < BD C

よ
。

て 1 つ 目 は 〈 ODA
-2/-4

0 0 AD は 0 A  = 0 D = 半径 で 二等辺三角形 と なり

2 っ の 底 角 が 等しい ( 4 0 PA  = < 0 AD ) 。

よって く ODA ・
. LOAD と なり 2 。 目 は く 0 AD

.

( 4 C た) な長〇 ( 3 ) と 問題 文 から

X △ EAC 0 △ FD C

0 F の 図 より
x 。

△ EAC と △ FDL の

相似 比 = 1 8 こ 1 2

= 3〇 、 2〇EnfFzi二
あ て EF  = 30 - 20 = の

/
ーーーーー

が /
_ 3てい

と なり

A やBig1 3 の1つ

)- C CF ・ FE = 2 : 1

.


